



ZAHVALJUJEMO SE VAM ZA VAŠ NAKUP!

KONTAKT

e-mail: contact@8a.si

NASLOV ZA VRAČILO:

8a.si
Paxy
Snap Outdoor
p. p. 318
2102 Maribor

www.8a.si

Veseli smo, da je paket našel svoj novi dom. Skupaj s paketom boste prejeli številne zanimive informacije glede 8a.si, na hrbtni strani pa boste našli obrazec za odstop od pogodbe.

Če želite prejemati najnovejše informacije o novostih, promocijah in akcije, obiščite našo spletno stran 8a.si in se naročite na spletne novice.



BREZPLAČNA DOSTAVA

Izberite način za dostavo in plačilo, ki vam najbolj ustreza. Če presežete določeno vrednost naročila, boste dostavo prejeli **BREZPLAČNO**.



PREPROSTO VRAČILO

Ste kupili izdelek, ki ni izpolnil vaših pričakovanj? Ne skrbite! Vrnete nam ga lahko v roku **14 dni**. Preprosto, hitro in zagotovo boste prejeli vračilo kupnine.

POUK O PRAVNEM SREDSTVU ZA ODSTOP OD POGODBE

Zakonska pravica za odstop od pogodbe

Od te pogodbe lahko odstopite brez navedbe razloga v roku 14 dni. Rok za odstop od prodajne pogodbe znaša 14 dni od dneva, ko vi ali z vaše strani pooblaščen tretja oseba, ki ni prevoznik, pridobi fizično posest nad blagom. O odstopu od prodajne pogodbe ste dolžni obvestiti prodajalca – Snap Outdoor Sp. z o.o. s sedežem v Glivicah, in sicer tako, da pošljete enoznačno izjavo o odstopu od pogodbe na naslov 8a.si, Paxy Snap Outdoor, p. p. 318, 2102 Maribor ali po elektronski pošti na naslov: contact@8a.si. Za odstop od pogodbe lahko uporabite predpripravljeni obrazec, vendar pa njegova uporaba ni obvezna.

Za izpolnitev roka za odstop od pogodbe zadošča, da pošljete podatke o uveljavljanju pravice do odstopa od pogodbe pred iztekom roka za odstop od pogodbe. **Najpreprosteje je, če izpolnite obrazec in nam ga skupaj z izdelki vrnete na naš naslov.**

Posledice odstopa od pogodbe

Če odstopite od te pogodbe, vam bomo povrnila vsa plačila, ki smo jih prejeli od vas, vključno s stroški dostave blaga (razen dodatnih stroškov, ki izhajajo iz vrste dostave, ki ste jo izbrali, razen najcenejše standardne vrste dostave, ki jo ponujamo), takoj, vendar najkasneje v roku 14 dni od dneva, ko smo bili obveščeni o vašem odstopu od pogodbe. Kupnino vam bomo vrnili na enak način, kot ste ga izbrali pri plačilu naročila, razen če iz posebnega dogovora z nami izhaja drugače, v nobenem primeru pa ne boste imeli nobenih dodatnih stroškov v zvezi s tem vračilom. Vračilo kupnine lahko zadržimo do prejema izdelkov ali dokler nam ne predložite dokazila o njegovem vračilu, kar nastopi prej. Prosimo, da nam izdelek vrnete ali izročite takoj, vendar najkasneje v roku 14 dni od dneva, ko ste nas obvestili o vašem odstopu od te pogodbe. Rok je izpolnjen, če nam izdelek vrnete pred iztekom 14 dni. Neposredne stroške vračila izdelka krijete sami. Stvari, ki se prodajajo v spletni trgovini 8a.si, se običajno lahko, zaradi njihovih lastnosti, pošljejo po pošti. V primeru odstopa od pogodbe ste odgovorni samo za zmanjšanje vrednosti izdelka, ki je posledica njegove uporabe na način, ki presega tisto, kar je potrebno za ugotavljanje narave, lastnosti in delovanja izdelka.

KAKO VRNITI/ZAMENJATI BLAGO

Če ste naročili izdelke nepravilne velikosti ali vam naročeni izdelki preprosto niso všeč, jih lahko brez težav vrnete. Za vračilo izdelkov sledite naslednjim korakom:

1 KORAK - IZPOLNITE OBRAZEC

Pravilno izpolnite spodnji obrazec. O vračilu izdelkov nas ni treba obvestiti po elektronski pošti.

2 KORAK - SPAKIRAJTE IZDELEK SKUPAJ Z OBRAZCEM

Zapakirajte izdelke skupaj z izpolnjenim obrazcem.

3 KORAK - POŠLJITE NA NAŠ NASLOV

8a.si
Paxy Snap Outdoor
p. p. 318
2102 Maribor

IZJAVA O ODSTOPU OD POGODBE, SKLENJENE NA DALJAVO

Obrazec izpolnite in nam ga pošljite, samo če želite odstopiti od pogodbe.

DOKAZILO O NAKUPU (izpolnite eno izmed spodnjih možnosti)

Fiskalni račun številka:
Račun številka:
Drugo (npr. številka ali datum naročila):

PODATKI KUPCA

Ime in priimek:
Naslov:
E-mail:

Izjavljam, da odstopam od kupoprodajne pogodbe blaga:

(naziv blaga / velikost / količina)

PROSIM ZA VROČILO

Znesek:

EUR

Kupnino vam bomo vrnili na enak način, kot ste plačali za naročilo.

Če ste plačali z gotovino, izberite eno izmed spodnjih možnosti:

Številka bančnega računa (IBAN):	S I
Ime imetnika bančnega računa:	

Kraj | Datum:

Čitljiv podpis kupca:

Spoštovani,

zahvaljujemo se vam za izbiro spletne trgovine 8a.si. To brošuro smo pripravili, da vam bo pomagala pri pravilni negi in vzdrževanju izdelkov in omogočila da jih boste z zadovoljstvom uporabljali čim dlje.

NAVODILA ZA NEGO IN VZDRŽEVANJE OBUVTE

Čiščenje in sušenje

Odstranite vezalke in umijte čevlje pod šibkim curkom hladne vode, po potrebi z blagim milom (ne uporabljajte detergenta). Prepričajte se, da ste z zgornjega dela in podplata odstranili vso umazanijo. Odstranite vložke iz čevljev in jih pustite, da se temeljito posušijo v hladnem oz. ne pretoplem in dobro prezračenem prostoru. Če so čevlji zelo mokri, jih lahko med sušenjem dodatno napolnite s časopisnim papirjem. Po potrebi časopisni papir vmes zamenjajte. Ne pospešujte postopka sušenja s postavljanjem čevljev v bližino virov toplote, kot so ogenj, grelniki, sušilniki, saj lahko to povzroči pokanje in/ali krčenje usnja ter resno poškoduje mesta lepljenja posameznih delov čevlja.

Zgornji del – impregnacija in nega

Ustrezna impregnacija in nega se razlikujeta glede na materiale, uporabljene pri izdelavi zgornjega dela obutve, vendar je v vsakem primeru najpomembnejše negovanje in impregnacija usnja, ki bo ohranila njegovo prožnost in najvišjo raven vodoodpornosti.

Obutev iz umetnega usnja – Na suho površino zgornjega dela nanesite majhno količino impregnacijske kreme ali voska, nato impregnacijsko sredstvo z mehko ščetko vtrite v usnje. Obutev pustite v takšnem stanju čez noč, da se bo impregnacijsko sredstvo dobro vpilo v usnje. Nato lahko obutev zloščite.

Obutev iz brušenega usnja, semiša, brušenega usnja/blaga, cepljenega usnja/blaga – Impregnacijsko sredstvo nanesite na suhe in čiste čevlje. Impregnacijsko sredstvo pred uporabo dobro pretresite, nato nanesite dve plasti na celotno površino zgornjega dela (vključno z morebitnimi deli blaga), pri čemer držite impregnacijsko sredstvo na razdalji približno 10 cm od zgornjega dela čevlja. Med nanosom prve in druge plasti počakajte približno 5 minut (pustite, da se sredstvo vpije v material).

Zapirala za vezalke – Poskrbite za ustrezno sušenje zapiral, zahtevano je natančno voskanje.

Podloga čevlja – nega in impregnacija.

Sintetične podloge (GORE-TEX, Thinsulate itd.) – Ne zahtevajo posebne nege. Po uporabi jih le pustite, da se popolnoma posušijo v normalnih pogojih (stran od virov toplote) in jih občasno očistite s toplo, vlažno krpo ali sperite z vodo.

Usnjene podloge – Usnje ohrani svoje lastnosti samo ob izvajanju redne nege. Zaradi nudenja visokega udobja pri nošenju se lahko usnje poškoduje, posuši ali zaradi potenja razpoka. Zato je treba usnjeno podlogo redno čistiti s toplo, vlažno krpo in pustiti, da se podloga posuši v normalnih pogojih (stran od virov toplote), nato pa nanjo nanesti tanek sloj balzama za usnje, ki bo ga bo nahranil in impregniral, da bo le-to ostalo prožno.

Veзалke in vložki – preverjanje, nega in zamenjava.

Veзалke imajo na splošno relativno dolgo življenjsko dobo, vendar morate redno preverjati njihovo obrabo. Po potrebi jih zamenjajte z originalnimi vezalkami. Priporočamo, da s seboj nosite rezervni par vezalk, zlasti v primerih, ko je nadomestne vezalke težko najti. Anatomsko profilirane vložke, priložene k obutvi, redno čistite in jih občasno zamenjajte z novimi. Pri zmernem nošenju obutve priporočamo menjavo vložkov vsakih 6 mesecev.

Shranjevanje

Obutev shranjujte v hladnem, dobro prezračenem in suhem prostoru ter jih ne izpostavljajte neposrednim virom toplote. Nikoli ne shranjujte obutve v nepredušno zaprti vrečki. Celo najmanjša količina vlage (npr. pota) lahko povzroči plesen na zgornjem delu obutve.

NAVODILA ZA NEGO IN VZDRŽEVANJE OBLAČIL

Univerzalna pravila glede vzdrževanja oblačil je treba obvezno preveriti z navodili na oznaki oblačil.

Zunanja oblačila z membrano.

Pranje ne škodi membrani! Vendar pa je treba biti pri pranju te vrste oblačil še posebno pozoren. Oblačila z membrano lahko operete v pralnem stroju pri temperaturi do 40°C, najbolje na občutljivem programu in z detergentom za pranje občutljivih tkanin ali specializiranim detergentom za zunanja oblačila. Ne priporočamo uporabo tekočin za izpiranje/mehčalcev. Močne madeže je treba predhodno odstraniti s ščetko in milom, vendar brez uporabe klorovih belil. Oblačila z membrano lahko po pranju na kratko ožamete (najnižja moč centrifuge), iz oblačil iz tankih laminatov pa je bolje odvečno vodo iztisniti ročno. Sušenje v sušilnem stroju in likanje pri nizkih temperaturah sta dovoljena, razen če to izrecno ni prepovedano na oznaki oblačila. Enaka pravila veljajo za različne vrste oblačil, ki dihalo (fisi, softshell, termo spodnje perilo). Ne pozabite, da sčasoma zunanja impregnacija membranskih materialov izgine. Če material izgubi svoje hidrofobne lastnosti, ga je treba ponovno impregnirati. Na tržišču je na voljo široka paleta specializiranih impregnacijskih sredstev – v tekočini, razpršilu ipd.

NAVODILA ZA NEGO IN VZDRŽEVANJE IZDELKOV IZ PUHA

Vrhno umazanijo odstranite z vlažno gobico.

Po potrebi oprati ročno* v majhni količini vode pri temp. 30 °C z dodatkom nežnih sredstev za pranje**. Dobro sprati, vse od odstranitve sledi sredstva za pranje. Ne kemično čistiti. Ne uporabljati detergentov. Ne klorirati. Ne likati. Takoj posušiti, puh intenzivno stresati, dokler ni prožen in popolnoma suh. V obdobju uporabe sušiti in prezračevati redno. Če se oblačilo zmoči, posušiti kar najhitreje. Ne shranjevati v vlažnem stanju. Hraniti v ohlajnem stanju in v suhem in prezračenem prostoru. Majhno vrečo, ki je priložena nekaterim spalnim vrečam ali jaknam, lahko uporabljate samo za transport (da zmanjšate njene dimenzije med transportom).

* Oblačila lahko operete tudi v nobnastih pralnih strojih, vendar je zaradi potrebne velikosti bobna priporočljivo, da jih odnesete v specializirano pralnico.

** Priporočamo uporabo sredstev, namenjenih posebno pranju puha. Če le-ta niso na voljo, lahko uporabite sredstva za pranje volne, najboljše tekoča.

PRANJE		SUŠENJE		OZNAKE DELOV OBUVTE IN MATERIAL		
PRANJE BOMBAŽA (MAKSIMALNO)	PRANJE UMETNIH TKANIN (SREDNJE)	NE SUŠITI MEHANSKO	ROTACIJSKO SUŠENJE NA ZMANJŠANIH OBRATHI	ZUNANJOST	NOTRANJOST	PODLOGA Z POLNILEM
PRANJE VOLNE (MINIMALNO)	SAMO ROČNO PRANJE	ROTACIJSKO SUŠENJE NA NORMALNIH OBRATHI	ROTACIJSKO SUŠENJE	TEKSTILNI MATERIAL	USNJE	PREKRITO USNJE
NE PRATI!		SUŠENJE V VODRAVNEM POLOŽAJU	OBEŠITI ZA SUŠENJE	DRUG MATERIAL		
DOVOLJENO KEMIČNO ČIŠČENJE	ČISTITI S KLOROM ALI BENCINOM	SUŠENJE V NAVPIČNEM POLOŽAJU				
NE KEMIČNO ČISTITI						
DOVOLJENO BELITI (KLORIRATI)	NE BELITI (NE KLORIRATI)					
		NIZKA TEMPERATURA – NAJLON, POLIESTER	SREDNJA TEMPERATURA – MEŠANICE S POLIESTROM, VOLNA			
		SREDNJA TEMPERATURA – BOMBAŽ, LAN, VISKOZA	NE LIKATI			